Priloha 2: Grafy silového rozboru



1 Objekt tvaru koule

Zavislost uchopovaciho tlaku

na hmotnosti, pro rizné g a pramér 75mm
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Obrazek 1.1: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a koeficientu tfeni pfi daném prdméru

75 mm

Hmotnost télesa [Kg]



Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti, pro rizné pruméry a p =0,55
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Obrazek 1.2: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a priméru pii daném koeficientu
tfeni 0.55

Zavislost uchopovaciho tlaku na uchopovaném pruméru, pri hmotnosti 0.5 kg a ;. 0.55
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Obrazek 1.3: Zavislost uchopovaciho tlaku na priméru télesa



2 Objekt tvaru hranol

Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti, pro rizné p a délku hrany 75mm pro prst A
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Obrazek 2.1: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a koeficientu tfeni pfi dané délce hrany
75 mm pro prst A



Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti, pro rizné délky hrany a p =0,55 pro prst A
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Obrazek 2.2: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a koeficientu tfeni pfi dané délce hrany
75 mm pro prst A
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- T T

délce uchopované hrany, pri hmotnosti 0.5 kg a ;2 0.55 pro prst A
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Obrazek 2.3: Zavislost uchopovaciho tlaku na délce hrany télesa pro prst A



Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti, pro rizné p a délku hrany 75mm pro prsty B
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Obrazek 2.4: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a koeficientu tfeni pfi dané délce hrany
75mm pro prst B

Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti, pro riizné délky hrany a u =0,55 pro prsty B
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Obrazek 2.5: Zavislost uchopovaciho tlaku na hmotnosti a koeficientu tfeni pfi dané délce hrany
75mm pro prst B
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Zavislost uchopovaciho tlaku na délce uchopované hrany, pfi hmotnosti 0.5 kg a ¢ 0.55 pro prsty B
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Obrazek 2.6: Zavislost uchopovaciho tlaku na délce hrany télesa pro prst B
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